
Cenário Pré-eleitoral

GUARAPARI/ES

> síntese dos resultados 
pesquisa survey <
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Este levantamento survey com entrevistas pessoais e presenciais, realizado entre os dias 03 e 05 julho de 2024, teve por 

objetivo a geração de conhecimento sobre o cenário que permeia as eleições municipais em Guarapari-ES, que ocorrerão em 

outubro/2024. A pesquisa foi integralmente planejada e executada por Brand Consultoria e Opinião ouvindo 520 eleitores, 

homens e mulheres maiores de 16 anos residentes em 26 localidades urbanas (bairros) do município . A amostra é 

representativa do público-alvo em todas as regiões pesquisadas e foi determinada segundo cotas de gênero, idade e região 

de moradia, garantindo um intervalo de confiança igual a 95% e margem de erro máxima estimada em 4,3 pontos 

percentuais, para mais ou para menos. As entrevistas foram conduzidas por equipe de entrevistadores devidamente 

treinados para aplicação da técnica e abordagem desse público.

Caracterização e metodologia
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staff profissional

▪ Responsável Técnico: Vera Candiani, estatística | Registro Profissional 5826-A  CONRE 6ª Região

▪ Supervisão de campo: Ildma Nascimento

▪ Controle de Qualidade: Maristela Gasperazzo

▪ Processamento, gestão e análise de dados: Sphinx© Léxica iQ2

▪ Gerência Executiva: Lucas Margotto, consultor para assuntos de Inteligência Política



NOTA TÉCNICA

A pesquisa, contatada pela Fundação Educativa e Cultural de Guarapari/TV 

Guarapari, encontra-se registrada no sistema PesqEle do Tribunal Superior 

Eleitoral sob nr ES-07358/2024. Foram entrevistados 520 eleitores residentes 

em áreas urbanas de Guarapari-ES, entre os dias 03 e 05/julho de 2024.

O nível de confiança estimado é de 95% e a margem de erro máxima estimada 

é de 4,3% pontos percentuais, para mais ou para menos, sobre os resultados 

encontrados no total da amostra. A responsável técnica pela desenho amostral 

da pesquisa é a Estatística Vera Lucia Candiani, profissional com registro no 

CONRE-6 sob o nº 5826-A.

FONTE DOS DADOS: IBGE Censo 2010 e TSE (maio/2024).
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Perfil da Amostra
GÊNERO

IDADE

ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR

52,1%
47,9%

Feminino Masculino

28,3%

51,2%

20,6%

Até Ens Fundamental Ensino Médio Ensino Superior

1,7%

3,7%

7,5%

34,2%

52,9%

Até 2 S.M. De 2 a 5 S.M. De 5 a 10 S.M. Mais 10 S.M. N/Informou
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Vamos falar sobre o município. De um modo geral você considera que, nos últimos anos, a cidade de 
Guarapari MELHOROU, PIOROU ou ficou do mesmo jeito?

BRAND Consultoria | Pesquisa Eleitoral ES-07358/2024 | 520 entrevistados entre os dias 03 e 05/julho em Guarapari-ES

Ficou do MESMO JEITO
48,7%

MELHOROU
31,5%

PIOROU
18,1%

NS/NR 1,7%
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Vamos falar sobre meios de comunicação. Geralmente, onde você busca informações sobre assuntos 
de política? até 5 respostas

BRAND Consultoria | Pesquisa Eleitoral ES-07358/2024 | 520 entrevistados entre os dias 03 e 05/julho em Guarapari-ES

Conversando com amigos e 
familiares 37,5%

Redes Sociais 31,3%

TV 23,5%

Portais de Notícias da 
Internet 19,8%

Google 17,5%

Grupos de Whatsapp 9,2%

Youtube 6,0%

Podcasts 5,4%

Rádio 4,2%

Outro meio 2,1%
Nenhum/não se interessa

19,8%
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Vamos falar sobre política. Em outubro teremos eleições municipais. Mas, se a votação fosse hoje, 
quem você escolheria para ser prefeito de GUARAPARI? Já tem um candidato para votar? Resposta 

ESPONTÂNEA 

BRAND Consultoria | Pesquisa Eleitoral ES-07358/2024 | 520 entrevistados entre os dias 03 e 05/julho em Guarapari-ES

66,5%

4,0%

0,2%

0,2%

0,4%

0,4%

1,2%

1,3%

4,0%

10,8%

11,0%Zé Preto

Rodrigo Borges

Wendel Lima

Edson Magalhães

Emanuel Vieira

Carlos Von

Danilo Bahiense

Oylas Pereira

Rodolfo Mai

Vai votar branco ou
nulo
Indeciso/Ainda não
escolheu
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Pensando ainda na eleição municipal, se a votação fosse hoje e os candidatos fossem estes que estão 
no disco, em quem você votaria para prefeito? Cenário 1

BRAND Consultoria | Pesquisa Eleitoral ES-07358/2024 | 520 entrevistados entre os dias 03 e 05/julho em Guarapari-ES

12,9%

13,8%

0,6%

2,1%

2,7%

3,8%

7,9%

24,2%

31,9%Zé Preto

Rodrigo Borges

Wendel Lima

Ted Conti

Danilo Bahiense

Emanuel Vieira

Oylas Pereira

Nenhum/branco
ou nulo

NS/NR
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Da mesma forma, se a eleição fosse hoje e os candidatos agora fossem estes aqui, em quem votaria 
para prefeito? Cenário 2

BRAND Consultoria | Pesquisa Eleitoral ES-07358/2024 | 520 entrevistados entre os dias 03 e 05/julho em Guarapari-ES

12,5%

13,6%

0,8%

2,1%

2,7%

10,4%

24,4%

33,5%Zé Preto

Rodrigo Borges

Wendel Lima

Danilo Bahiense

Emanuel Vieira

Oylas Pereira

Nenhum/branco
ou nulo

NS/NR
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E se os candidatos agora fossem estes, em quem você votaria para prefeito? Cenário 3

BRAND Consultoria | Pesquisa Eleitoral ES-07358/2024 | 520 entrevistados entre os dias 03 e 05/julho em Guarapari-ES

13,1%

15,8%

0,8%

2,3%

3,5%

27,1%

37,5%
Zé Preto

Rodrigo Borges

Danilo Bahiense

Emanuel Vieira

Oylas Pereira

Nenhum/branco
ou nulo

NS/NR
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CENÁRIO DE REJEIÇÃO: Desta lista de possíveis candidatos a PREFEITO me diga agora em quem JAMAIS 
VOTARIA?  Quem você REJEITA? múltiplas respostas

BRAND Consultoria | Pesquisa Eleitoral ES-07358/2024 | 520 entrevistados entre os dias 03 e 05/julho em Guarapari-ES

5,2%

36,3%

7,9%

8,7%

8,7%

9,4%

9,6%

10,4%

13,8%

25,0%Wendel Lima

Zé Preto

Ted Conti

Rodrigo Borges

Emanuel Vieira

Danilo Bahiense

Oylas Pereira

Rejeita todos

Rejeita ninguém

N/soube responder
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Independente da sua preferência por algum candidato, e avaliando os nomes dessa lista, quem você 
acha que será o próximo prefeito de GUARAPARI? Resposta ÚNICA

BRAND Consultoria | Pesquisa Eleitoral ES-07358/2024 | 520 entrevistados entre os dias 03 e 05/julho em Guarapari-ES

N/soube responder 21,7%

Nenhum deles 1,0%

Oylas Pereira 0,4%

Emanuel Vieira 1,3%

Danilo Bahiense 1,5%

Ted Conti 1,9%

Wendel Lima 10,4%

Rodrigo Borges 25,6%

Zé Preto 36,2%
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Na política muito se fala em ideologias de Direita e Esquerda. E qual seria a sua ideologia? 

BRAND Consultoria | Pesquisa Eleitoral ES-07358/2024 | 520 entrevistados entre os dias 03 e 05/julho em Guarapari-ES

Direita 46,0%

Esquerda 14,2%

Centro 2,1%

Nenhuma ideologia
37,1%

N/soube responder
0,6%
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Vamos falar sobre a gestão da Prefeitura. Como você avalia esta administração do prefeito Edson 
Magalhães, até o momento?

BRAND Consultoria | Pesquisa Eleitoral ES-07358/2024 | 520 entrevistados entre os dias 03 e 05/julho em Guarapari-ES

Ótima
7,5%

Boa
29,0%

Regular
17,9%

Ruim
13,8%

Péssima
30,2%

NS/NR
1,5%

44% 
DESAPROVAÇÃO

36% 
APROVAÇÃO
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Se o Edson Magalhães te pedisse para votar em um candidato a prefeito, o que você faria? Resposta 
ÚNICA

BRAND Consultoria | Pesquisa Eleitoral ES-07358/2024 | 520 entrevistados entre os dias 03 e 05/julho em Guarapari-ES

0,8%

4,2%

9,4%

19,4%

66,2%NÃO VOTARIA de jeito
nenhum

TALVEZ votaria

Votaria COM CERTEZA
nesse candidato

Dificilmente votaria

NS/NR



especializada em pesquisas de mercado e opinião pública

brandconsultoria.com.br

REG. CONSELHO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO/ES nr 90-10932

Av Carlos Gomes de Sá, 335 
 Ed Plus Office | Mata da Praia | 
Vitória-ES

27 99258.9010

https://brandconsultoria.com.br/
brandconsultoria.com.br
https://brandconsultoria.com.br/
https://api.whatsapp.com/send/?phone=5527992589010&text&type=phone_number&app_absent=0
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